

《大搜查》抢滩圣诞档

张国立首度尝试演港片



由麦兆辉、庄文强联手执导，郑秀文、陈奕迅等主演的贺岁警匪喜剧片《大搜查》今日上映。

该片受到了媒体和影评人的一致好评，在片中扮演内地公安的张国立让人眼前一亮，这是他多年来首次出演港片，张国立表示看重的是麦兆辉和庄文强的独特电影风格。

由于香港市场与内地

市场的差距以及两地观众口味的不同，张国立表示自己挑选港片剧本时一直很谨慎，所以多年未与香港电影人合作。此次拿到《大搜查》剧本之前，张国立就已经知道是由麦兆辉、庄文强编剧并执导，喜欢《无间道》系列的他欣然加盟。

经常扮演遭遇中年危机角色的张国立首次在片中成了一个落魄、老派的内

地公安，游走在复仇和法律之间，亦正亦邪，直到影片最后才揭晓真相，虽然戏份不多，却很是抢眼。张国立的表演让麦兆辉赞不绝口，直言他“深沉内敛，张力十足。”

另一个配角任贤齐则不惜自毁形象，在片中大跳艳舞，虽然只有短短几分钟表演，却为影片增色不少。(据《新闻晨报》)

“全民抢杉菜”征选女演员等你来挑战

12月22日，由天娱传媒携手搜狐娱乐举办的“全民抢杉菜”《新流星花园》演员网络征选活动在北京启动。

此次“全民抢杉菜”《新流星花园》演员网络征选活动不设赛制、晋级等方式，全部由网友报名、评委评选产生，采用网络报名方式。

据悉，此次征选活动共分四个阶段。12月22日至1月5日为海选报名阶段，1月5日将由专业评委公布入选“杉菜”20强名单；1月5日至1月12日为20进10阶段，1月12日搜狐将在直播20进10比赛过程，届时评委将在现场评选出10强选手；1月12日至20日为10进3阶段，1月20日搜狐将在直播10进3比赛过程，评委将在现场评选出3强选手；最后阶段，1月21日将举行《新流星花园》开机发布会，公布杉菜最终人选。(据搜狐网)

《向周星驰致敬先》井柏然古装跨时空

日前，《向周星驰致敬先》一剧拍摄古都经贸大学戏剧节的场景，井柏然、颜丹晨、杨紫等人上演一幕现代主义MIX大戏，而这部混搭了《西厢记》与《罗密欧和朱丽叶》的中西合璧的剧作竟一举夺魁，拿下了戏剧节的金奖。

在排《罗密欧和朱丽叶》时，“青蛙男贱男春”蔡文姬指挥着井柏然和颜丹晨分别站在舞台的两端，害得两人不仅要提高八度嗓音进行喊话，小乔帅哥站在舞台边角更是几次摇摇欲坠，而他则在一旁点头称赞。

如此前卫的思想和另类的指挥最后竟使得这部混搭剧拿到了戏剧节的金奖，《向周星驰致敬先》的确是不按常理出牌，将雷人进行到底！

李在元被拘三小时

辩与女方你情我愿，虽和解但形象大跌

韩国前偶像团体“H.O.T.”成员李在元日前因涉嫌侵犯女歌手遭警方逮捕，对此他辩称双方你情我愿，而女方则坚持要把他送进牢里。没想到当天晚上事件就出现大逆转，女方决定撤销控诉，李在元的经纪公司则发表声明称双方已达成和解。由于该女子向法院提交撤销控诉前，法院就已经颁发了对李在元的拘捕令，因

此李在元还是难免牢狱之灾，被拘留了三个小时。

李在元在被释放后还没有正式对这次事件发表声明，只是在自己的主页上发表了一篇文章表示：“因为这次事件让大家担心，非常对不起。我会在不久后向大家作出澄清，让大家放心了，再次道歉。”

因为李在元曾是韩国最具人气组合“H.O.T.”的成

员之一，此次事件在韩国引起了巨大的反响，有一部分网友表示：“暂且不论事情是否属实，曾经作为青少年偶像的人做出这种行为，令人感到失望。”而更多的人都表示不敢相信李在元会犯罪，并在网上谴责报案女子有意炒作。但不管怎样，这场闹剧已经着实让李在元的形象大受损伤。

(据《天天新报》)

央视元旦晚会被曝手头拮据 郭霁红欲招安“老孟”

央视春晚在未见庐山真面目之前，各类消息被炒得沸沸扬扬，而日前央视元旦晚会似乎也“不甘人后”，欲与“山寨春晚”PK的消息引得众多关注。日前，记者专门找到了央视元旦晚会总导演郭霁红，因为立誓要压过“山寨春晚”，郭导在央视有了“压”寨夫人的美誉。她告诉记者，剧组确实已向周慧敏、庾澄庆、伊能静等几位近期曝光率极高的明星发出邀请，三人将有望出现在元旦晚会上。此外，郭导还表示，希望将今年的元旦晚会办成一档全民同乐的跨年联欢晚会，因此将广开先例，欢迎各方面人才加入到晚会策划当中，其言外之意似乎是有意“招安”山寨春晚的策划人“老孟”。

“压”寨夫人手头拮据 大腕难请

据某论坛网友爆料，“压”寨夫人郭霁红除大请山寨明星登央视元旦晚会舞台外，最近曝光率极高的热点明星也在被邀请之列——周慧敏、庾澄庆、伊能静均在重点邀请行列。为此，记者日前专门采访了晚会

总导演郭霁红。她表示，晚会剧组的确是向这些演员发出了邀请，但目前还未得到准确的回复，不过许慧欣、熊汝霖、吴克群等演员已确定加盟元旦晚会。同时郭霁红导演还透露，今年元旦晚会的宗旨是希望办一台老百姓共同参与的跨年联欢晚会，所以不会走大腕明星云集集唱的老路。不过，据剧组内部工作人员透露，大牌难请是因为央视元旦晚会经费有限。

“压”寨夫人对阵“老孟” 恩威并施

之前，“压”寨夫人郭霁红在接受某媒体采访时，曾坦言“对于‘网络版山寨晚会’我无意对决，但我欢迎各方面人才，加入到晚会策划当中，共同联手办好元旦晚会”。外界猜测是向“老孟”抛出“橄榄枝”，其意暗喻：希望“老孟”加入，不免有“招安”网络山寨之意。另外央视已正式通过央视网等网络媒体，全面向社会征集“山寨”演员，看来“山寨”元旦已成定论，“压”寨夫人郭霁红对阵网络山寨晚会采取的策略原来是“恩威并施”。(据新浪网)

福兴肥牛 福兴肥牛淮河路店营业时间延至午夜 12:00 冬夜里的暖香好滋味 肥牛专家 实惠专家 吃100元 特惠肥牛 送20元 6元一份 淇河路店、淮河路店特价酬宾

欧派橱柜 中国名牌 送电器 橱柜·衣柜 迎元旦大型优惠促销活动... 电话:3362279 15939231745 地址:新区新世纪广场东区46号

顶上功夫 岂能儿戏 友邦集成吊顶 集成化吊顶行业缔造者 特价款 128元/m² 活动日期:2008年12月16日~2009年1月8日 经典套餐A:598元 时尚套餐B:958元 电话:3357526 15839251016 地址:九州建材市场西南角(新汽车站对面)

志高 CHIGO 空调 橱柜电器 世界品质 志高创造 华山路专卖店 迎新春送大礼 订橱柜、买电器、做吊顶、购卫浴，买就送。礼品多多:加湿器、开水煲、电饭煲、全棉被罩、水果篮、多功能挂件等。老客户带新客户均有礼品赠送 活动日期:2008年12月20日~2009年1月20日 地址:电视台西侧华山路与黄河路交叉口北50米路东 电话:13503921523 13663920081

健发堂 专业治疗白发、脱发、去油、去屑 白发转黑发 让您彻底告别白发、染发、脱发的烦恼，重新长出靓丽的黑发。 1.15天~25天见效果，30天左右长出新生黑发。 2.签订治疗协议，拍照为证，见效付款，解除您的后顾之忧。 地址:新区金泰百货东100米海棠巷质检站楼下(桃源小区门口) 咨询电话:0392-2179888 手机:13939253227

野生大鱼坊 来自乌苏里江无污染的绿色生态大鱼 我们的鱼老人吃了长寿，小孩吃了健脑，女人吃了美容养颜，男士吃了更强壮，“喝江鱼一碗汤赛过飞禽走兽一筐”，何不陪同亲戚朋友领导来到野生大鱼坊品尝生态鱼。 宁吃野生一两 不吃养殖一斤 野生大鱼坊，今天吃了明天想！ 预约电话:2615789 15939257456 野生大鱼坊全体员工恭候您的光临！ 地址:山城区山城路与奔流街交叉路口西

祛大脚骨 本院独家引进最新科技足外科微动力系统，采用先进3mm微创技术治疗大脚骨。 优点 安全无痛苦，损伤小，恢复快，无须钢针、石膏固定，无须住院，随治随走，不影响工作生活，愈后不留疤痕。 效果 可完全祛除骨赘，同时结合中医正骨手法，矫正歪趾，达到功能恢复、外形美观的效果，是目前治疗大脚骨较为理想的手术方式。 持本报可 报销往返路费 24小时热线:0372-2051234 (原医户2008第21-26-207号) 地址:安阳市彰德路文化宫向北300米中医药大学附属医院门诊楼一楼大头骨专科